

DIÁRIO OFICIAL

PODER LEGISLATIVO - MATA ROMA

Conforme Portaria nº 01, de 16 dejaneiro de 2024

www.cmmataroma.ma.gov.br

Quarta-feira, 29 de janeiro de 2025

Número 105 / Ano 2025

Página 1 de 2

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/51c5-1eb6-aa29-3168-bb

SUMÁRIO

Poder Legislativo	- 2
Licitações e Contratos	. 2
Dispensas - Aviso de Abertura	

EXPEDIENTE

O Diário Oficial veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação do Poder Legislativo do Município de Mata Roma/MA, sendo referida entidade inteiramente responsável pelo conteúdo aqui publicado.

ACERVO

As edições do Diário Oficial poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico:

www.cmmataroma.ma.gov.br/diario-oficial

ENTIDADES

Camara Municipal de Mata Roma CNPJ 69.390.136/0001-51 Praça Juca Brandão, S/N, Centro Telefone: (98) 8495-6223

Site: www.cmmataroma.ma.gov.br



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP n° 2.200-2, de 2001 e Lei 14.063, de 2020

O Poder Legislativo de Mata Roma garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.cmmataroma.ma.gov.br



DIÁRIO OFICIAL

PODER LEGISLATIVO DE MATA ROMA

Conforme Legislação Municipal

Quarta-feira, 29 de janeiro de 2025

Número 105 / Ano 2025

Página 2 de 2

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/51c5-1eb6-aa29-3168-bb

PODER LEGISLATIVO

Licitações e Contratos

Dispensas - Aviso de Abertura



ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE MATA ROMA

CÂMARA MUNICIPAL DE MATA ROMA

AVISO DE DISPENSA

DISPENSA PRESENCIAL N° 002/2025. Acha-se aberto no município de Mata Roma\MA, o processo de Dispensa Presencial realizado pela Câmara Municipal que tem como objeto: Contratação de empresa especializada para executar backup de dados das informações de gestões anteriores, restauração e implantação de plataformas de publicidade institucional, transparência, legislativo e de informações de votações bem como imprensa oficial além de consultoria para a equipe administrativa, legislativa e gestão sobre as ferramentas implantadas e usuais na Câmara de Vereadores de MATA ROMA/MA, que será realizado no dia 03 de Fevereiro de 2025, as 08:00 horas (horário de Brasília), sendo presidida pelo Pregoeiro desta casa, na sala de Reuniões da Câmara Municipal, situada na Praça Juca Brandão N° 56, Centro, MATA ROMA MA. O edital e seus anexos encontram-se disponíveis no mesmo endereco, bem como eventuais esclarecimentos adicionais das 08:00 as 12:00hs ou através do endereço eletrônico camaramunicipaldemataroma@gmail.com. Mata Roma-MA, 29 de Janeiro de 2025. Dan Millie Sobral dos Santos -Pregoeira.

Praça Juca Brandão, nº 56 – Centro, CEP: 65510-000, Mata Roma - MA CNPJ. 69.390.136/0001-51 E-mail: camaramunicipaldemataroma@gmail.com



VERSÃO PARA IMPRESSÃO

Código Verificador: 51c5-1eb6-aa29-3168-bb



Este documento é representação para impressão e cópia do original eletrônico do Diário Oficial do Município de Mata Roma Legislativo (MA), Edição nº 105, ano II, veiculado em 29 de janeiro de 2025.



O documento original foi assinado digitalmente por MUNICIPIO DE MATA ROMA CAMARA MUNICIPAL (CNPJ 69390136000151) em 29/01/2025 às 11:52:03 (GMT -03:00).

Certificado digital ICP-Brasil emitido por AC CNDL RFB v3 | Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, do tipo A1.

Para conferir o original, acesse:

https://www.dioe.com.br/verificador/51c5-1eb6-aa29-3168-bb